
Vizita de lucru a Viceprim-ministrei în
exercițiu Olga Cebotari în s.Cocieri din
raionul Dubăsari

14.05.2021, Chișinău - Viceprim-ministra în exercițiu pentru reintegrare Olga Cebotari
a efectuat o vizită de lucru în satul Cocieri din raionul Dubăsari, cu participarea
primarilor com. Cocieri, com. Corjova și com. Molovata Nouă, consilierilor locali,
agenților economici, directorilor instituțiilor cultural-educative din localitate și a
veteranilor de război.

 

Subiectele de pe agendă au vizat problemele stringente înfruntate de către autoritățile
administrației publice locale, antreprenori și locuitori, inclusiv în contextul barierelor
existente în calea liberei circulații prin așa-numitele posturi de control transnistrene,
fiind agreat că vor fi depuse eforturi în comun cu autoritățile administrației publice
centrale și prin intermediul platformelor de negocieri privind reglementarea
transnistreană în vederea identificării unor soluții durabile.

 

În continuarea celor discutate la ședința din 28 aprilie curent, în s. Coșnița, a fost
reabordat subiectul circulației cu feribotul peste r. Nistru și necesitatea aprovizionării
neîntrerupte a localităților de pe platoul Cocieri cu produse de uz cotidian și strict
necesare, fiind punctată situația existentă, măsurile de intervenție pentru perioada
imediat următoare și asigurarea funcționării continui și în condiții de securitate a
feribotului.

 

De asemenea, au fost discutate aspecte ce țin de dezvoltarea social-economică a
platoului Cocieri, prestarea serviciilor medicale calitative în fiecare localitate,
necesități de compensare a unor cheltuieli prin potențiale transferuri cu destinație
specială, situații apărute la transportarea bunurilor prin punctele vamale interne,
proiectele implementate prin intermediul alocațiilor de reintegrare a țării ș.a.

 



A fost evidențiată importanța conlucrării permanente în vederea rezolvării problemelor
existente în comunitate, prestării unor servicii publice performante pentru cetățeni și
acordării unei atenții permanente localităților de pe platou.

 

Concomitent, Olga Cebotari a întreprins și o vizită de documentare la Liceul Teoretic
„Vlad Ioviță”, Grădinița-creșă „Garofița”, Casa de Cultură, Școala de Arte şi zona din
preajma râului Nistru care urmează să fie amenajată pentru perioada estivală.

 

Dialogul purtat cu localnicii a avut un caracter deschis și constructiv.

         

  


